

**Китай Скрытый замок для пистолета Коробка для комбинированного ключа Шкаф с комбинированным замком завод**

LOYAL — профессиональная фабрика по производству сейфов и замков в Китае, основанная в 2004 году. Она производит различные серии сейфов и замков для зарубежных клиентов. Вся наша продукция продается в более чем двадцати странах, таких как Индия, Турция, США, Мексика, Бразилия, Колумбия, Великобритания, Хорватия, Австралия, Испания, Вьетнам, Германия, Италия и т. д. Наша продукция там очень популярна. Вы можете посетить наш объект в любое время.

Модель:LY-UB12

Материал: сталь

Порошковое покрытие для внутренней и внешней обработки поверхности.

Блокировка цифровой клавиатуры

3-8-битный личный пароль

Частный пароль можно установить, нажав кнопку сброса. Его очень просто и быстро установить.

Размер продукта: Ш1219XD711XH178 мм

Толщина: 1,5/5 мм обычно или по индивидуальному заказу.

Вес 59 кг

Цвет: черный, серый или по индивидуальному заказу.

Источник питания: DC6V (четыре батареи типа АА)

С сигнализацией о низком уровне заряда батареи

С ключами на случай чрезвычайной ситуации

С предварительно просверленными монтажными отверстиями

С карпом в сейфе, чтобы защитить ценные вещи.

Подходит для установки под кроватью, чтобы хранить ценные вещи или важные файлы.

**Премиум-номер безопасный шкафчик для офиса электронный гостиничный сейф индивидуальный сейф под кроватью**

**Сейфы замка цифров двойной конструкции стены электронные для домов огнеупорных**

**Огнестойкий скрытый небольшой цифровой ящик с паролем, домашний сейф под кроватью, пистолет-сейф для дома**

**Под кроватью спрятан небольшой цифровой ящик с паролем, сейф, банковский сейф**

**Сейф для ювелирных изделий в отеле с двойными стальными стенками**

**ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:**

1. Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся производителем, а также имеем свою компанию-экспортера.

2. Каков ваш минимальный заказ?

1 кусок

3.Можем ли мы разместить наш логотип на продукции?

Да, просто пришлите нам дизайн и произведение искусства

4.Можем ли мы заказать образец для тестирования?

Да

5.Можем ли мы смешивать разные модели для одной модели?

Да

6.Можем ли мы посетить вашу фабрику?

Да.

7. Сколько времени занимает доставка?

От 1 до 20 дней в зависимости от моделей и количества.

## ДОЛГАЯ ИСТОРИЯ

В течение 15 лет мы концентрируемся на создании более качественных замков и сейфов.

Компания Makwell была основана в 2004 году и занимается производством замков и сейфов в Китае. До сих пор мы стали одним из ведущих производителей в этой области. Мы не только разрабатываем программное обеспечение для печатных плат, но и аппаратные части. Наши замки и сейфы продаются более чем в тридцать стран, за исключением отечественных агентов. У нас есть заводы в Гуандуне и Чжэцзяне. Мы, как всегда, растем.

## ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Мы внедряем ряд строгих систем контроля качества со всех сторон. Прежде всего, мы используем сырье хорошего качества, включая металл, пластик и другие компоненты. В каждой процедуре производства мы проверяем каждый шаг, чтобы убедиться, что на каждом этапе нет дефектов. Перед упаковкой предметов мы также проверяем функции и поверхность каждого предмета. Все эти работы гарантируют, что наша продукция хороша и хорошо работает перед отправкой клиентам.

## БЫСТРАЯ ДОСТАВКА

Быстрая доставка по воздуху экспресс-почтой. (DHL, UPS или Fedex)

Для заказа небольшого количества и образцов обычно отправка экспресс-почтой. Самое главное, чтобы они были готовы, нам понадобится от 1 до 3 рабочих дней. Это высокая эффективность. Для официального заказа срок выполнения составляет от трех рабочих дней до двадцати дней. Да, конечно, это зависит от количества и самой модели. Обычно у нас есть в наличии популярные модели и их детали. Это помогает нам доставлять клиентов в короткие сроки.

## МАЛЫЙ ЗАКАЗ ПРИЕМЛЕМ

Принимается небольшой заказ, мы хорошо относимся к каждому заказу.

Мы знаем разных клиентов и рынки, у них разные актуальные модели и количество. Также мы знаем важность каждого заказа для клиента, большего или меньшего количества, даже если это всего лишь одна штука.

## ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ КОМАНДА

Профессиональная команда продаж, предлагающая быстрый ответ и хорошее обслуживание. Мы очень профессиональная компания в этой отрасли, хотя и не самая крупная. У нас есть собственные команды, специализирующиеся в этой области. Это гарантирует, что наша продукция спроектирована и произведена с красивым внешним видом и хорошим качеством, а также гарантирует, что вопросы или запросы наших клиентов могут быть рассмотрены или решены в кратчайшие сроки.

#### ПРИЕМЛЕМЫЙ

Наш оптовый рынок охватывает как внутренний, так и зарубежный рынок. Замки и сейфы широко используются в разных странах, помимо внутреннего рынка. Наши модели пользуются более тридцати стран. Мы продолжаем проектировать и разрабатывать новые, чтобы удовлетворить все больше потребностей клиентов по всему миру.







## PERFORMANCE





Material Cutting

Laser cutting

Punching



Welding

Polish

Spraying



Filling

Assemble

Inspection



Packing

Warehouse

Transport



## PACKAGING & LOGISTICS

